
Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ -Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Γεωτεχνικών

Ποιοι είμαστε

Η  Π.Ε.Π.Τ.E.Γ.   (Πανελλήνια  Ένωση  Πτυχιούχων  Τεχνολογικής  Εκπαίδευσης  Γεωτεχνικών)  είναι  Νομικό  Πρόσωπο
Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ) και αποτελεί τον κοινό Επιστημονικό, Επαγγελματικό & συνδικαλιστικό φορέα των Γεωπόνων /
Γεωτεχνικών αποφοίτων των γεωπονικών τμημάτων των ΑΕΙ Τεχνολογικού Τομέα και ισοτίμων σχολών. Ιδρύθηκε το1980
και έκτοτε έχει συνεχή εξέλιξη και παρουσία στα δρώμενα της Ανώτατης Εκπαίδευσης, του Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα
και της πρωτογενούς παραγωγής της Ελλάδας.

Γιατί να γίνω μέλος στην Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ. ;

Τα  οφέλη  για  τα  εγγεγραμμένα  μέλη  είναι  πολύ  σημαντικά  και  ουσιώδη  γιατί  η  Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ.  (Πανελλήνια  Ένωση
Πτυχιούχων  Τεχνολογικής  Εκπαίδευσης  Γεωτεχνικών)  είναι  ο  κοινός  επίσημος  επιστημονικός  ,  επαγγελματικός  και
συνδικαλιστικός φορέας των πτυχιούχων Γεωπόνων/Γεωτεχνικών της ανώτατης τεχνολογικής εκπαίδευσης επιπέδου 6 στο
εθνικό  πλαίσιο  προσόντων  που  δραστηριοποιούνται  στον  Γεωτεχνικό  –Γεωπονικό  κλάδο  σε  όλο  το  φάσμα  της
αγροδιατροφής και του περιβάλλοντος.

H Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ. (Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Γεωτεχνικών) :

 Διατηρεί αρχείο μελών και εκδίδει Αριθμό Μητρώου Πτυχιούχου Γεωπόνου - Γεωτεχνικού Τ.Ε.

 Παρέχει βεβαιώσεις που ζητούνται από Δημόσιες Υπηρεσίες & Φορείς ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ ΧΡΗΣΗ

 Συμμετέχει με εκπροσώπους σε διάφορα συμβουλευτικά όργανα της Πολιτείας 

 Διοργανώνει  αυτόνομα  ή  σε  συνεργασία  με  επίσημους  κυβερνητικούς  φορείς  και  οργανώσεις,  Εκπαιδευτικές
Εκδρομές  και  Εκπαιδευτικά  προγράμματα  (π.χ.  IKY-  ERASMUS+,  κλπ)  Ημερίδες,  Συνέδρια  και  επιμορφωτικά
σεμινάρια

 Παρέχει κατόπιν αιτήσεως, συμβουλευτικές υπηρεσίες πάνω σε θέματα (επαγγελματικά, εκπαιδευτικά κ.λπ.)

 Συνεργάζεται με Κυβερνητικούς και Διεθνείς Οργανισμούς καθώς και με όλα τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα
της χώρας.

 Εκπροσωπεί  τους  Πτυχιούχους  Γεωπόνους/Γεωτεχνικούς  Τ.Ε.  τόσο  στην  Ελλάδα  όσο  και  στο  Εξωτερικό  σε
συναντήσεις  με υπουργεία,  επιστημονικές  οργανώσεις  και  πανεπιστημιακά εκπαιδευτικά ιδρύματα προς  επίλυση
επιστημονικών και επαγγελματικών ζητημάτων.

Υπενθυμίζουμε ότι τα ταμιακώς ενήμερα μέλη της Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ. έχουν το δικαίωμα :

 Να εκλέγουν και να εκλέγονται στην Κεντρική Διοικητική Επιτροπή και στα Περιφερειακά Τμήματα της Ένωσης
 Να διαμορφώνουν την πολιτική της Ένωσης με τη συμμετοχή τους στις συνελεύσεις
  Να καλύπτονται σε διάφορα θέματα Επαγγελματικά και Επιστημονικά
 Να συμμετέχουν δωρεάν ή με σημαντικά χαμηλότερα κόστη στις διάφορες εκδηλώσεις της Ένωσης

Διαδικασία Εγγραφής Μέλους:

Η  εγγραφή  στην  ΠΕΠΤΕΓ  γίνεται  ηλεκτρονικά  μέσω  της  ιστοσελίδας  www  .  pepteg  .  gr   και  στο  ηλεκτρονικό
link :https  ://  www  .  pepteg  .  gr  /  index  .  php  /  egrafi  

Τα  απαραίτητα  δικαιολογητικά  που  απαιτούνται  για  την  εγγραφή  μέλους  στην  Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ.  επισυνάπτονται  με  την
ηλεκτρονική αίτηση στο παραπάνω link σκαναρισμένα είτε σε pdf είτε σε photo και είναι τα εξής: 
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α) Φωτοντίγραφο Αστυνομικής ταυτότητας, β)Φωτοαντίγραφο του πτυχίου της Σχολής, γ) Φωτοαντίγραφο της απόδειξης
καταβολής των χρημάτων στην Τράπεζα Πειραιώς. Για την Εγγραφή καταβάλλεται εφ' άπαξ το ποσό των 30 € & Για την
Ανανέωση συνδρομής 20 € / έτος .

ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ :5614-072774-821  -  Πανελλήνια  Ένωση  Πτυχιούχων Τεχνολογικής
Εκπαίδευσης Γεωτεχνικών: IBAN: GR17 0172 6140 0056 1407 2774 821 

Με την ολοκλήρωση της Εγγραφής εκδίδεται Βεβαίωση Εγγεγραμμένου μέλους από την Γραμματεία της Ένωσης την οποία
μπορεί να χρησιμοποιήσει το μέλος της Ένωσης για κάθε νόμιμη χρήση

Στην Π.Ε.Π.ΤΕ.Γ. εγγράφονται ως μέλη :

Στην  Π.Ε.Π.Τ.E.Γ.  εγγράφονται  ως  μέλη  οι  Πτυχιούχοι  των  Γεωτεχνικών  /  Γεωπονικών  Σχολών  των  Ανώτατων
Tεχνολογικών  Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων  (Α.Τ.Ε.Ι.)  της  Ελλάδας  και  οι  Πτυχιούχοι  Πανεπιστημίων  των  Γεωτεχνικών
/Γεωπονικών Σχολών του Εξωτερικού επιπέδου BACHELOR (BA, B.Sc. Agronomist, B.Sc. Agriculture Enginearing) των
επιστημονικών Γεωπονικών/γεωτεχνικών κλάδων που δραστηριοποιούνται  σε όλο το φάσμα της αγροδιατροφής και  του
περιβάλλοντος  ,  με  προσκόμιση  της  πράξης  αναγνώρισης  απο  τον  Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.  ή  το  Συμβούλιο  Αναγνώρισης
Επαγγελματικών Προσόντων (Σ.Α.Ε.Π.) ή την Απόφαση της Αρμόδιας υπηρεσίας του Αυτοτελούς Τμήματος Εφαρμογής της
Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.)  των παρακάτω ειδικοτήτων:

Τεχνολόγων Γεωπόνων  ή Πτυχιούχοι των Τμημάτων – Κατευθύνσεων των  Γεωπονικών - Γεωτεχνικών Σχολών των
Α.Τ.Ε.Ι. Τεχνολογικού Τομέα ή Α.Ε.Ι. Πανεπιστημιακού Τομέα 4ετών Τμημάτων: Του 4ετούς Γεωπονικού Τμήματος
Αγροτικής  Ανάπτυξης,  Αγροδιατροφής  &  Διαχείρισης  Φυσικών  Πόρων  του  ΕΚΠΑ (Παράρτημα  Ευρίπου-  Ψαχνά
Ευβοίας) της  Σχολής  Αγροτικής  Ανάπτυξης,  Διατροφής  &  Αειφορίας,  Των  Τμημάτων  ή  Κατευθύνσεων  Φυτικής
Παραγωγής ,  Ζωικής Παραγωγής , Ανθοκομίας &  Αρχιτεκτονικής Τοπίου ,   Αρχιτεκτονικής Τοπίου , Θερμοκηπιακών
Καλλιεργειών  &  Ανθοκομίας  , Βιολογικών  Θερμοκηπιακών  Καλλιεργειών  &  Ανθοκομίας  ,  Διοίκησης  Γεωργικών
Εκμεταλλεύσεων , Αγροτικής Ανάπτυξης και Διοίκησης Αγροτικών Επιχειρήσεων , Γεωργικών Μηχανών και Αρδεύσεων ,
Γεωργικής Μηχανολογίας και Υδάτινων Πόρων ,   Μηχανολογίας & Υδάτινων Πόρων , Μηχανικής Βιοσυστημάτων ,
Εμπορίας & Ποιοτικού Ελέγχου Αγροτικών Προϊόντων , Βιολογικής Γεωργίας ,  Τεχνολογίας Βιολογικής Γεωργίας και
Τροφίμων , Οικολογίας και Περιβάλλοντος , Τεχνολογίας Περιβάλλοντος & Οικολογίας  ,Τεχνολογίας Ολοκληρωμένης
Γεωργίας , Διαχείρισης Γεωργικών Οικοσυστημάτων , Τεχνολογίας Γεωργικών Προϊόντων , Τεχνολόγων Τροφίμων της
Σχολής  Τεχνολόγων  Γεωπόνων  & Τεχνολόγων  Τροφίμων  & Διατροφής  ,  Δασοπονίας,   Δασοπονίας  και  Διαχείρισης
Φυσικού Περιβάλλοντος , Ιχθυοκομίας- Αλιείας , Υδατοκαλλιεργειών και Αλιευτικής Διαχείρισης , Τεχνολογίας Αλιείας και
Υδατοκαλλιεργειών , Τεχνολογίας Αλιείας - Υδατοκαλλιεργειών , Τεχνολόγων Περιβάλλοντος Τ.Ε. - Τεχνολογιών Φυσικού
Περιβάλλοντος Τ.Ε. Δασοπονίας ,Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος 

Πετύχαμε :

 Αλλαγή  της  νομοθεσίας  και  την  συμμετοχή  των  Γεωπόνων  Τ.Ε.  στα  Σχέδια  Βελτίωσης  
και του εκσυγχρονισμού Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων έως το όριο των 150.000 ευρώ. & την Αλλαγή της Υπουργικής
Απόφασης  και  συμμετοχή  των  Γεωπόνων  Τ.Ε.  Ζωικής  Παραγωγής   στη  διάθεση  Κτηνιατρικών  Φαρμάκων  ως
Υπεύθυνων Επιστημόνων.                                                                                                 

 Αντισταθήκαμε  και  επιτύχαμε  να  μην  ισχύσει  ο  περιορισμός  της  συνταγογράφησης  γεωργικών  φαρμάκων
αποκλειστικά υπέρ των Γεωπόνων Π.Ε. και μπορούν  να συνταγογραφούν γεωργικά φάρμακα και οι Γεωπόνοι Τ.Ε.
μέλη μας.                                                                                                                                            

 Αλλαγή της νομοθεσίας και αποτύπωση σε Υπουργική Απόφαση του δικαιώματος των Γεωπόνων Τ.Ε. Βιολογικής
Γεωργίας να λαμβάνουν άδεια για την εμπορία Λιπασμάτων και φυτοπροστατευτικών προϊόντων, συμβατών με τη
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βιολογική γεωργία, ως Υπεύθυνων Επιστημόνων & αλλαγή της νομοθεσίας και αποτύπωση σε Υπουργική Απόφαση
του  δικαιώματος  των  Γεωπόνων  Τ.Ε.  Βιολογικής  Γεωργίας  να  λαμβάνουν  άδεια  εμπορίας  Πολ/κου  υλικού  ως
Υπεύθυνων Επιστημόνων.                                                                                   

 Μετά από συνεχή αιτήματα και συντονισμένες ενέργειες της Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ με το ΥΠΑΑΤ και το ΥΠΟΙΚ άλλαξε η
Υ.Α. που εξαιρούσε τους Γεωπόνους Τ.Ε. από το δικαίωμα τους να αποκτήσουν Άδεια Σποροπαραγωγής.

 Έγινε δεκτό το πάγιο αίτημα μας  να μπορούν οι  Γεωπόνοι Τ.Ε.  να λαμβάνουν θέσεις  ευθύνης στην Διοικητική
Ιεραρχία του Υπ.Α.Α.Τ. Πρώτη φορά και παρά τις μεγάλες συντεχνιακές αντιδράσεις οι Γεωπόνοι Τ.Ε. μπορούν να
διεκδικούν ισότιμα την θέση του Προϊσταμένου Διεύθυνσης.                                

  Μετά από χρόνια έγινε εφικτό αυτό που ήταν πάγια επιδίωξη της Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ και  όλων των συναδέλφων, να
αλλάξει επίσημα ο τίτλος του πτυχιούχου ΤΕ, που μέχρι τώρα παρανόμως αναφερόταν ως «Τεχνολόγος Γεωπονίας»,
η Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ πέτυχε να δημιουργηθεί η κατηγορία ΤΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥ.          

 Με έγγραφο του ΥΠΑΑΤ προς το ΥΠΕΠΘ, αναγνωρίστηκε η Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ ως την νόμιμη επιστημονική ένωση που
εκπροσωπεί τον Κλάδο των Τ.Ε. Γεωτεχνικών.                                                                                     

 Συμμετέχουμε  επί  σειρά  ετών  ως  Επιστημονικός  και  Επαγγελματικός  Φορέας  στα  Ευρωπαϊκά  Προγράμματα
Κινητικότητας Erasmus+ μέσω του ΙΚΥ.

Διεκδικούμε :

- Την οριστική τακτοποίηση της θεσμικής εκπροσώπησης των πτυχιούχων Γεωτεχνικών Τ.Ε. σε επιμελητηριακό φορέα :

Α)  είτε  με  την  είσοδο  μας  στο  υπάρχων  για  τους  Γεωτεχνικούς  επιμελητήριο  (ΓΕΩΤΕΕ)  σε  ΕΝΙΑΙΟ  ΜΗΤΡΩΟ,  με
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΚΛΕΓΕΙΝ & ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ,  με ΙΣΟΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ & την εφαρμογή των ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  που  αναγράφονται  στα  ΠΡΟΕΔΡΙΚΑ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΑ του  κάθε  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΤΩΝ  ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΣΧΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ, ΙΣΟΤΙΜΑ ως προς τα δικαιώματά μας με τους συναδέλφους Γεωπόνους πενταετών σπουδών.

Β) είτε με την δημιουργία ξεχωριστού επιμελητηρίου για τους Πτυχιούχους της Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 

Γ) είτε με την μετεξέλιξη της Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ. (Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Γεωτεχνικών) σε
Ν.Π.Δ.Δ.

- Αντιστοίχιση των Πτυχίων των  Αποφοίτων Τ.Ε.Ι. με τα Νέα Πανεπιστημιακά Τμήματα Γαβρόγλου που προέκυψαν  από
την  Κατάργηση των Τ.Ε.Ι.

-  Να  δοθεί  άμεσα  με  νομοθετική  ρύθμιση  η  δυνατότητα  στους  Πτυχιούχους  Γεωπόνους  -  Γεωτεχνικούς  των  Τ.Ε.Ι.  να
μπορέσουν  να   παρακολουθήσουν   χωρίς  προαπαιτούμενα  ένα  (1)  επιπλέον  έτος  σπουδών  ή  συγκεκριμένο  αριθμό
μαθημάτων προκειμένου να αποκτήσουν εφόσον το επιθυμούν 5ετή πτυχίο  , χωρίς να χρειάζεται να δώσουν κατατακτήριες
εξετάσεις και να αναγνωρίζονται όλα τα κοινά μαθήματα που έχουν παρακολουθήσει και περάσει στο βασικό τους πτυχίο
(Β.Sc).

- Πλήρης εφαρμογή του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων και η ΑΠΟΔΟΣΗ Επαγγελματικών Δικαιωμάτων ανάλογα με το
επίπεδο που ανήκει ο κάθε Πτυχιούχος και ανάλογα με τις εκπαιδευτικές του μονάδες ECTS όπως ισχύει Διεθνώς (ΒΑΣΙΚΟ
ΠΤΥΧΙΟ - ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ - ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ) .

-  Έκδοση  προεδρικού  διατάγματος  για  Επαγγελματικά  Δικαιώματα  σε  Γεωτεχνικά-Γεωπονικά  Τμήματα  των  Τ.Ε.Ι.  που
εκκρεμούν  (π.χ.  ΤΜΗΜΑ  ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ  &  ΑΡΧΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ  ΤΟΠΙΟΥ)  &  σε  Γεωτεχνικά  -  Γεωπονικά
Πανεπιστημιακά Τμήματα  Τετραετούς  (4)   Φοίτησης  (π.χ.  Τμήμα Αγροτικής  Ανάπτυξης,  Αγροδιατροφής  & Διαχείρισης
Φυσικών Πόρων του Ε.Κ.Π.Α. - Παράρτημα Ευρίπου - στα Ψαχνά Ευβοίας της Σχολής Αγροτικής Ανάπτυξης, Διατροφής
&Αειφορίας)
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- Αποσαφήνιση των  Επαγγελματικών  Δικαιωμάτων των  ''ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ'' που λειτούργησαν
μετά το  ''ΣΧΕΔΙΟ ΑΘΗΝΑ'' και τη δημιουργία των  ''ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ'' , ώστε κατά περίπτωση να ισχύουν και για  τις
''ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ''  τα  ΠΡΟΕΔΡΙΚΑ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΑ των Γεωπονικών  - Γεωτεχνικών Τμημάτων  των Τ.Ε.Ι. 

-  Απρόσκοπτη  συμμετοχή  χωρίς  συντεχνιακούς  περιορισμούς των   Πτυχιούχων  Γεωπόνων  –  Γεωτεχνικών  Τ.Ε.  στο
Πρόγραμμα ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑΣ χωρίς τον ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ -ΑΝΤΙΕΡΓΑΤΙΚΟ-ΑΝΑΧΡΟΝΙΣΤΙΚΟ Όρο  ''ΕΝ ΕΛΛΕΙΨΕΙ ΠΕ'' .

- Απρόσκοπτη συμμετοχή χωρίς συντεχνιακούς περιορισμούς  των  Πτυχιούχων Γεωπόνων – Γεωτεχνικών Τ.Ε. στον ΕΛ.Γ.Α.
σε όλες τις δραστηριότητες του (εκτιμητικό έργο κ.λ.π.)

-  Απρόσκοπτη  συμμετοχή  χωρίς  συντεχνιακούς  περιορισμούς των  Πτυχιούχων  Γεωπόνων  –  Γεωτεχνικών  Τ.Ε.  σε
περισσότερα Εκπαιδευτικά Πεδία στην  Επιμόρφωση των Γεωργικών Συμβούλων του ΕΛ.Γ.Ο.  ΔΗΜΗΤΡΑ

- Απρόσκοπτη συμμετοχή χωρίς συντεχνιακούς περιορισμούς των  Πτυχιούχων Γεωπόνων – Γεωτεχνικών Τ.Ε. στους Φορείς
Πιστοποίησης των Γεωργικών Συμβούλων του ΕΛ.Γ.Ο.  ΔΗΜΗΤΡΑ

-  Απρόσκοπτη  συμμετοχή  χωρίς  συντεχνιακούς  περιορισμούς των   Πτυχιούχων  Γεωπόνων  –  Γεωτεχνικών  Τ.Ε.  σε
Διαγωνισμούς  Πρόσληψης για  ΜΟΝΙΜΟ & ΕΠΟΧΙΑΚΟ Προσωπικό σε  όλο το Δημόσιο  Τομέα  ,Υπ.Α.Α.Τ.  ,  Υ.Π.ΕΝ,
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ,  ΔΗΜΟΙ  ,ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ,  ΔΕΚΟ,  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ,   (μόνιμοι  &  αναπληρωτές)  ,  ή  σε  προγράμματα
απασχόλησης της Δ.Υ.Π.Α. - Ο.Α Ε.Δ. κ.λπ. κατά αναλογία με τους συναδέλφους Π.Ε. Γεωτεχνικούς.

- Επαναφορά των συλλογικών συμβάσεων και των μισθολογικών ωριμάνσεων για τους εργαζόμενους στον Ιδιωτικό τομέα.

- Επαναφορά του 13ου και 14ου Μισθού και των μισθολογικών ωριμάνσεων για τους εργαζόμενους στον Δημόσιο Τομέα .

-  Κατάργηση  των  κλάδων  Τ.Ε.  και  Π.Ε.  και  ένταξη   όλων  των  Εργαζομένων  Τεχνολογικής  και  Πανεπιστημιακής
Εκπαίδευσης σε ενιαία κατηγορία Ανώτατης Εκπαίδευσης Α.Ε.

- Επαναλειτουργία του ‘’ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ’’ ως Πρακτική Άσκηση για τους Αποφοίτους των  Τ.Ε.Ι. & των Πανεπιστημιακών
Γεωπονικών - Γεωτεχνικών Σχολών

Περί Άδειας Άσκησης Επαγγέλματος για τους Πτυχιούχους Γεωπόνους/Γεωτεχνικούς Τ.Ε. της Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ.

Επειδή πολλοί συνάδελφοι ρωτούν για την Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος σας γνωρίζουμε ότι :

Δεν απαιτείται ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ & Ασκούν την ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ τους με την
λήψη του πτυχίου τους  ή την απόφαση - πράξη αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. ή το Σ.Α.Ε.Π. (Συμβούλιο Αναγνώρισης
Επαγγελματικών  Προσόντων)  ή  την  Απόφαση  της  Αρμόδιας  υπηρεσίας  του  Αυτοτελούς  Τμήματος  Εφαρμογής  της
Ευρωπαϊκής  Νομοθεσίας  (Α.Τ.Ε.Ε.Ν.)   Οι  παραπάνω Πτυχιούχοι  εγγράφονται  μετά από αίτηση τους  στην Πανελλήνια
Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Γεωτεχνικών (Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ.) και τους χορηγείται ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ ΧΡΗΣΗ.   

Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος απαιτείται ΜΟΝΟ για τους αποφοίτους Γεωπονικών Σχολών 5ετούς Φοίτησης εκτός από τους
Γεωλόγους  που  είναι  4ετούς  Φοίτησης  σύμφωνα  με  το  άρθρο  3  παράγραφος  1  του  Ν.  1474/1984  (ΦΕΚ 128/Α)  που
εγγράφονται στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ)

                 Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Γεωτεχνικών  (Π.Ε.Π.Τ.Ε.Γ.)

                  email: info@pepteg.gr – website : www.pepteg.gr – Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6980451016
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